



За попытку подкупить полицейского житель Чаплыгинского района предстанет перед судом



Чаплыгинским МСО СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 26-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, что 24 марта 2015 года обвиняемый был задержан сотрудниками правоохранительных органов за совершение им административного правонарушения, распитие спиртных напитков в общественных местах, и доставлен в отдел полиции. Во время личного досмотра у задержанного был обнаружен и изъят спичечный коробок, в котором находилось наркотическое средство растительного происхождения – марихуана – массой 1,86 грамма, что служит основанием для привлечения его к административной ответственности. Желая избежать наказания, обвиняемый предложил сотруднику полиции взятку, положив перед ним на стол денежные средства в размере 500 рублей за несоставление протокола об административном правонарушении. Однако свой преступный умысел не смог довести до конца по не зависящим от него обстоятельствам, поскольку полицейский от получения взятки отказался.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Санкция статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 500 тысяч рублей или в размере от пятикратной до тридцатикратной суммы взятки, либо исправительные работы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо принудительные работы на срок до 3 лет, либо лишение свободы на срок до 2 лет со штрафом в размере от пятикратной до десятикратной суммы взятки или без такового.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/921227>